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 Министар финансија Синиша Мали изјавио је данас да је председник Србије
Александар Вучић дочекан у Паризу уз највише државне почасти и да је опозиција због
тога већ два дана исфрустрирана.

  

„Не може Душан Никезић већ два дана да се поврати и прихвати чињеницу да је
председник Републике Србије Александар Вучић дочекан у Француској уз највише
почасти, чиме је одато поштовање не само према њему, него према свим грађанима
Србије. Ту своју фрустрацију већ два дана избацује по свим медијима, па тако упорно
морамо да слушамо његове лажи и жалопојке.

  

  

Ово је већ хиљадити пут да слушамо и да смо продали ЕПС, продали Косово и ко зна шта
све још, иако се ништа од тога није, нити ће се десити”, објавио је Мали на ФЕЈСБУКУ.
Како је навео Мали, упоран безобразлук који свакодневно Никезић сервира такође
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упорно намеће искључиво једно питање.

  

„Зашто бар нешто од свега о чему стално причате нисте урадили када сте били у
прилици, када сте били на јавним функцијама и имали утицаја на економску политику
Србије”, пита Мали. Додаје да одговор на само то једно питање упорно не добија. „Али,
није ни важно јер је то, заправо, реторичко питање и тај одговор знају баш сви грађани
Србије и, такође упорно, вам то објашњавају на неколико избора заредом у целој
протеклој деценији... Држање Србије у инвестиционој изолацији, 'далеко од странаца',
што је била мантра ваше политике, Никезићу, срећом по Србију је прошлост.

  

Никада више нећемо дозволити да опет будемо земља коју инвеститори заобилазе, у
коју се слива тек неколико стотина милиона евра страних директних инвестиција
годишње, у којој је затворено 500.000 радних места, у којој је сваки четврти грађанин био
без посла, а сиромашни су били и они који су били запослени јер су просечно зарађивали
330 евра”, истакао је Мали.

  

Поручио је Никезићу да власти није потребна никаква њихова економска експертиза о
наступу Србије пред страном инвестиционом јавношћу. „Јер сте нас својом економском
политиком 'ако не радим ништа, ништа ми се неће ни десити', довели до руба банкрота
2012. и била нам је потребна деценија да анулирамо ефекте Вашег нечињења буквално
ничега за Србију.

  

Данас је Србија угледна земља, инвестиционо пожељна дестинација, данас су
француски инвеститори са пажњом пратили развојне потенцијале и планове наше
земље, данас су можда неки француски инвеститори након представљања наших
резултата одлучили да можда нека следећа њихова инвестиција буде баш у Србији.

  

Ја у томе само видим још радних места за наше грађане, већи привредни раст, даљи
раст плата и пензија које већ данас износе 820, односно 390 евра, даљи раст стандарда
и наставак смањења стопе незапослености и испод данашњих девет одсто”, рекао је
Мали.

  

Додаје да у томе не види раст, развој, наставак успешне економске српске приче. „Знам
да не гледамо Србију истим очима, то ми је јасно. Ви сте је гледали кроз приватне
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консултантске наочаре које су отварале само путеве сливања новца на приватне рачуне
Вашег оца и Вас.

  

Ја је гледам из широког спектра, ја је гледам као земљу којој су сви инвеститорски
путеви отворени, као земљу која упркос огромним капиталним улагањима држи јавни дуг
и те како под контролом, па је сада и испод 50 одсто, у дубокој зеленој, сигурној зони,
као земљу у којој инвестиције гурају раст БДП-а и у кризним годинама и то 2,5 одсто,
прошле године, као земљу у којој смо отворили нових пола милиона радних места, као
земљу која сигурним корацима иде ка просеку плата од 1.400 евра и пензија од 650 евра
до 2027”, навео је Мали, преноси Танјуг.

  

(Политика)

  

Видети још:  „Руска Газета“: Вучић је ћутао, дошао је у Париз да моли Макрона –
он га позвао да поднесе добровољно поднесе оставку
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http://www.nspm.rs/hronika/ruska-gazeta-vucic-je-cutao-dosao-je-u-pariz-da-moli-makrona-%E2%80%93-on-ga-pozvao-da-podnese-dobrovoljno-podnese-ostavku.html
http://www.nspm.rs/hronika/ruska-gazeta-vucic-je-cutao-dosao-je-u-pariz-da-moli-makrona-%E2%80%93-on-ga-pozvao-da-podnese-dobrovoljno-podnese-ostavku.html

